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OBECNÍ ZPRAVODAJ pro Písařov a Bukovici 
                 

                                        červenec, ročník 2024                                              

 
  
 

VODNÉ 
 

Sazba pro rok 2024: 25,- Kč s DPH/m3 

Vodné se bude vybírat na Obecním úřadu v Písařově od 2. září 2024 do 4. září 

2024. 
V Bukovici se vodné bude vybírat 9. září 2024 od 14,00 do 15,00 hod. 
 

Občané si stav na vodoměru zjistí sami a nahlásí ho při placení. 

 

Veškeré platby je nejvhodnější provést bezhotovostně bankovním převodem. 

Poplatník nahlásí na e-mailovou adresu:  

obec.pisarov@seznam.cz  

požadavek na platbu.  Následně mu bude spočítána částka k úhradě a přidělen 

variabilní symbol a občan může provést úhradu převodem z účtu. 

 
 

 

 

DOTAČNÍ PROGRAMY OBCE PÍSAŘOV PRO MAJITELE NEMOVITOSTÍ 

 
Zastupitelstvo obce Písařov na svém zasedání dne 27. 6. 2024 schválilo dotační program, „Podpora údržby a 

správy nemovitostí v obci Písařov v roce 2024“, který reaguje na zvýšení daně z nemovitosti a má za cíl 

poskytnout dotaci na údržbu a správu nemovitostí vlastníkům budov, trvale hlášeným v obci Písařov a její místní 

části Bukovice u Písařova v zájmu udržení úrovně bydlení, životního prostředí a vzhledu obce. 
 

Od poloviny roku 2022 také běží „Program na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod v obci 

Písařov“, který byl schválen Zastupitelstvem obce Písařov dne 29. 6. 2022. Dodatkem č. 1/2023 ze dne 20. 3. 2023 

byly usnesením Zastupitelstva obce upraveny podmínky pro poskytnutí dotace takto: byla navýšena dotace obce na 

uznatelné náklady stavby (z důvodu růstu cen materiálu a prací), do způsobilých nákladů byly doplněny náklady na 

projektovou přípravu. 

 

Podmínky dotačních programů najdete v dnešním zpravodaji. Kompletní znění programů včetně formulářů 

a příloh je ke stažení také na webových stránkách obce https://www.pisarov.cz/obec/  

Formuláře a přílohy jsou také zdarma k vyzvednutí na poště v Písařově. 

 

 

 

mailto:obec.pisarov@seznam.cz
https://www.pisarov.cz/obec/
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TATRAN PÍSAŘOV: Sefran Okresní přebor – sezóna 2023/2024 

 

 

 

 

 

Nejlepší střelci soutěže 
 

1. Martin Jandejsek 23 

Tatran Písařov   
 

2. Petr Pelech  22 

Baník Staré Město   
 

3. Michal Klemsa 18 

Baník Staré Město   
 

4. Martin Navrátil 17 

TJ Jindřichov    
 

5. Jakub Horký 16 

Sokol Vikýřovice  

 
 

V letošním ročníku Okresního přeboru skončilo fotbalové mužstvo Tatranu na 11. místě a s třiceti body zůstává 

v nejvyšší okresní soutěži. Tým střelecky táhl Martin Jandejsek, který se stal střelcem okresu.  

Jasným vítězem soutěže se stala rezerva Šumperka, která s mladým týmem postupuje do 1. B. třídy. Do III. 

třídy okresní soutěže sestoupil Úsov, Petrov-Sobotín a Jestřebí. Na okresní úrovni pro letošní ročník nově 

vznikla IV. třída mužů. 

V Okresním přeboru zůstává pro soutěžní ročník 2024/2025 celkem 14 mužstev, ve III. třídě o dva týmy méně. 

Tyto soutěže budou odehrány dvoukolově (doma, venku). V nejnižší IV. třídě bude tříkolový hrací systém.  

 

            OKRESNÍ PŘEBOR                    III.TŘÍDA                                    IV. TŘÍDA 

1 Jiskra Oskava 1 Celtic Líbivá 1 Sokol Palonín 

2 Baník Staré Město 2 Sokol Brníčko 2 Sokol Lukavice 

3 Sokol Bratrušov 3 SK Petrov – Sobotín 3 FC Krchleby 

4 Juventus Mohelnice 4 FK Úsov 4 Sokol Jedlí 

5 TJ Jindřichov 5 Sokol Hrabišín 5 Sokol Sudkov „B“ 

6 TJ Postřelmov „B“ 6 Sokol Lesnice „B“ 6 Sokol Leština „B“ 

7 Sokol Velké Losiny „B“ 7 FK Hanušovice 7 TJ Podolí 

8 Tatran Písařov 8 FC Rovensko 

9 Sokol Leština „A“ 9 Sokol Jestřebí 

10 FK Mohelnice „B“ 10 Tatran Moravičany 

11 SK Loštice „B“ 11 Malá Morava 

12 Sokol Vikýřovice 12 TJ Libina „B“ 

13 FC Dubicko 

14 Jiskra Rapotín „B“ 

 

Družstvo žáků z písařovské 

školy se zúčastnilo letošního 

McDonald's cupu v kopané.      

Z okresního kola jsme přivezli 

4.místo v kategorii málotřídek. 

Do Ostravy jede okres Šumperk 

reprezentovat suverénní vítěz ze 

základní školy Lesnice.              

Děkujeme mladým fotbalistům 

za předvedený výkon a 

reprezentaci školy.  

# Klub Z V R P Skóre B 

1. FK Šumperk "B" 26 20 0 6 78:32 58 

2. Baník Staré Město 26 17 0 9 100:62 53 

3. TJ Postřelmov "B" 26 16 0 10 57:39 50 

4. Sokol Bratrušov 26 14 0 12 48:43 45 

5. FK Mohelnice "B" 26 15 0 11 65:58 44 

6. Sokol Vikýřovice 26 13 0 13 51:43 41 

7. TJ Jindřichov 26 14 0 12 56:60 40 

8. Sokol Leština 26 14 0 12 47:41 39 

9. SK Loštice "B" 26 12 0 14 56:58 34 

10. Juventus Mohelnice 26 12 0 14 39:49 33 

11. Tatran Písařov 26 10 0 16 48:70 30 

12. Sokol Jestřebí 26 9 0 17 44:68 29 

13. SK Petrov-Sobotín 26 9 0 17 46:73 26 

14. FK Úsov 26 7 0 19 35:74 24 
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HOSPODAŘENÍ OBCE PÍSAŘOV 
 

S cílem odpovědného hospodaření s veřejnými prostředky obce Písařov jsme zadali zpracování analýzy stavu 

obecních financí s výhledem do dalších let. Aktuální stav finanční zdraví pro naši obec zpracoval Ing. Luděk 

Tesař, ekonom specializující se od roku 1998 na města a obce s dlouholetou zkušeností z MF ČR, ÚV ČR a 

samosprávy. 

 

Písařov má finanční zdraví nejlepší v historii a v roce 2018 zažil raketový start investic 

Podrobná finanční analýza obce ve svém závěru mj. konstatovala, že finanční zdraví Písařova je výborné a 

nejlepší v historii obce viz Grafy 1 a 2. Mezi nejsilnější stránky financí patřila finanční kondice, která ve 

výborném trendu uzavřela v roce 2023 na excelentních cca 9,6 mil. Kč, tj. cca 13,4 tis. Kč na obyvatele. 

Bezesporu jde o nadprůměrnou hodnotu a Písařov je v klubu obcí se skvělými výsledky provozního 

hospodaření v ČR. 

 

Grafy 1 a 2: Finanční kondice Písařova byla nadprůměrná a současně nejlepší v historii obce 
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Investice a opravy Písařova měly excelentní hodnoty přesto, že poslední rok stagnovaly viz zelený čárový graf. 

Samospráva obce za poslední 4 roky dokázala realizovat investice a opravy za 52 mil. Kč (téměř 72 tis. Kč na 

obyvatele). Za uplynulých 6 let dosáhly investice a opravy Písařova 80 mil. Kč, tj. více než 111 tis. Kč na 

obyvatele. 

 

Graf 3: Písařov dokázal v průběhu 6let realizovat investice a opravy za 80 mil. Kč, tj. za více než 111 tis. Kč na 

obyvatele 

 
 

Vyšším příjmům obce pomohl i přírůstek žáků v ZŠ, úspěch v získávání dotací a odvaha samosprávy postavit 

se čelem daňové odpovědnosti u daně z nemovitostí stanovením místního koeficientu na hodnotě 2.  Přesto, že 

je obec malá, finanční rozum jí rozhodně nechyběl. 

Analýza uvádí i celou řadu dalších údajů, např. Písařovu zbývalo v roce 2023 cca 9,6 mil. Kč (tj. 13,4 tis. Kč na 

obyvatele) z běžných příjmů po úhradě provozu (průměr v ČR byl cca 12 tis. Kč). Na reprodukci majetku obce 

jsou zapotřebí cca 3 mil. Kč ročně. Obec neměla na konci roku 2023 dluh a na účtech bylo cca 19 mil. Kč. 

Finance mají stranu má dáti a dal, ekonomika se nedá obalamutit. Finanční realita a daňová odpovědnost jsou 

předpoklady prosperity každé obce i státu. Finanční politiku hodnotíme s velkým uznáním jako skvělou a máme 

pro obec především inspirativní doporučení. Pakliže podaří obci udržet kontakt s finanční realitou, může se 

směle pustit do dalších projektů, zlepšovat podmínky pro život a podnikání obyvatel. 
 

Ing. Luděk Tesař, ekonom se specializací na veřejné rozpočty 

 

I MALÉ VĚCI DĚLAJI RADOST 
 

Chvilka klidu s výhledem do přírody? Voňavé špekáčky na přírodním ohni? Žádný problém! 

Děkujeme, že udržujte pořádek a pravidla pro uhašení ohniště v přírodě. Krásné léto 🌞 
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Z ČINNOSTI KULTURNÍ KOMISE OBCE PÍSAŘOV 
 

V pátek pátého dubna uspořádala kulturní komise již 

třetí sousedské posezení. Na sále OÚ nechybělo 

vystoupení divadelního kroužku, hudba v podání 

Arnošta Štěrby a také tradiční tombola. Vydařený 

podvečer si užili nejen místní, ale také hosté – klub 

seniorů ze Štítů.       
 

Divadelní kroužek pod vedením paní Hany 

Kleiblové našel zázemí v „kapli“, kde v červnu 

vystoupil s pohádkou „O Koblížkovi“. Pohádka byla 

sehrána pro školní děti a v podvečer 21. června také 

pro veřejnost. 

Velký sál kaple je svým uspořádáním a dobrou 

akustikou vhodný pro kulturní programy tohoto 

typu. Kulturní komise již nyní plánuje v kapli další 

akce, např. adventní koncert.    

 

O divadelním kroužku 

Před třemi lety vznikl při ZŠ a MŠ Písařov 

dramatický kroužek POPÍDI (podivné písařovské 

divadélko). Za tuto dobu jsme společně secvičili a 

na veřejnosti sehráli každý rok jednu pohádku, 

příběh s vánoční tématikou, ale především dvě kratší 

pásma v nezapomenutelném písařovském nářečí. 

 

...Dák vy strécu, dák fčil dete? 

Cák že nedy na besedu 

na kus řeči nezandete? 

Ále. Du na futro zajícom 

a pak rychlo mažu dom. 

K vobědu só pleskany a zupka, 

taky trucla s kaféjem. 

To svém břuchom, jak na svajbě dopřejem...... 

 

 

 

Věřím, že tyto první nesmělé krůčky přispějí k probuzení a znovu obnovení zapomenuté činnosti v naší obci  

a že děti z tohoto kroužku, budete na jejich vystoupeních i nadále podporovat.  
 

  Hana Kleiblová, vedoucí kroužku POPÍDI, členka kulturní komise 
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PROGRAM NA PODPORU VÝSTAVBY DOMOVNÍCH ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD V OBCI 
 

Plné znění programu: 

 

I. Úvod 

 

Obec Písařov vyhlašuje v oblasti ochrany životního prostředí program pro poskytování dotací na podporu výstavby 

domovních čistíren odpadních vod v obci Písařov a její místní části Bukovice u Písařova. 

 

II. Cíl programu 

 

Cílem poskytování dotace je prevence či omezení znečištění povrchových a podzemních vod z komunálních zdrojů 

podporou výstavby domovních čistíren odpadních vod (dále jen „DČOV“) k řešení individuálního čištění odpadních 

vod majitelům nemovitostí určených k trvalému bydlení, nebo k výstavbě obdobného zařízení k individuální 

likvidaci odpadních vod pro budovy využívané k trvalému bydlení. 

Maximální výše podpory na jeden projekt činí 65% z celkových způsobilých výdajů. 

O konečném přidělení dotace rozhoduje Zastupitelstvo obce Písařov a není na ni právní nárok. 

Termín podávání žádostí je od 1. 1. 2023. 

Pro rozpočtové roky 2023 bude alokovaná částka 4 000 000,00 Kč. 

V případě vyčerpaných alokovaných prostředků pro dané rozpočtové období budou neuspokojené žádosti přesunuty 

do dalšího rozpočtového období podle pořadí jejich podání. 

 

 

III. Podmínky pro žadatele 

 

1. Žadatelem a příjemcem dotace musí být fyzická osoba, která je vlastníkem nemovitosti s č.p. nebo č. e. 

v k.ú. Písařov a v k.ú. Bukovice u Písařova, ve které je hlášena nejméně jedna osoba k trvalému pobytu a to 

nejméně 3 kalendářní roky před podáním žádosti. 

 Tato podmínka neplatí v případě novostaveb určených k trvalému bydlení a dále tato podmínka nemusí platit 

při zakoupení původně neobydlené nemovitosti či nemovitosti dříve určené k rekreaci (bude posuzováno 

individuálně). 

 

2. V případě, že žadatel je vlastníkem více nemovitostí v obci, bude mu poskytnuta dotace pouze jedenkrát (na 

jednu nemovitost). 

 

3. Žadatel o dotaci musí v obci vlastnit nemovitost k trvalému bydlení a mít v obci trvalé bydliště. 

 

4. Žadatelem o dotaci může být právnická osoba, vlastnící v obci nemovitost sloužící výhradně k trvalému 

bydlení 

 

5. V případě bytových domů je žadatelem „společenství vlastníků“ nebo družstvo (zástupce určený stanovami). 

 

6. Žadatel o dotaci nesmí mít vůči obci Písařov nesplacené dluhy, případně jiné závazky po splatnosti. 

 

7. Žádost podává vlastník nemovitosti napojené na DČOV. 

V případě více vlastníků jedné nemovitosti mohou vlastníci zplnomocnit jednoho k podání žádosti a zajištění 

všech úkonů spojených s vyřízením žádosti. Dotace bude poskytnuta na základě jedné veřejnoprávní 

smlouvy uzavřené se všemi spoluvlastníky, ale bezdlužnost musí splňovat všichni spoluvlastníci. 

V případě, že nemovitost náleží do společného jmění manželů, stačí když žádost podá jeden z manželů, ale 

podmínku bezdlužnosti musí splňovat oba manželé. 

Dotace bude poskytnuta na základě jedné veřejnoprávní smlouvy s oběma manžely. 

V případě napojení více nemovitostí podávají žádost vlastníci společně s uvedením poměrných nákladů. 

 Smlouva bude podepsána s každým žadatelem zvlášť. 
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IV. Podmínky pro poskytnutí dotace 

 

1. Maximální výše dotace na jednu DČOV pro kapacitu: 

 

a) 1 – 6 EO činí 65% uznatelných nákladů stavby, maximálně však 60.000,00 Kč 

 

b) 7 – 15 EO činí 65% uznatelných nákladů stavby, maximálně však 80.000,00 Kč 

 

c) 16 – 50 EO činí 65% uznatelných nákladů stavby, maximálně však 100.000,00 Kč 

 

d) 50 – více EO činí 65% uznatelných nákladů stavby, maximálně však 150.000,00 Kč. 

 

 

2. Podpořené projekty mohou být realizovány od 1.1.2022. 

 

 

3. Způsobilé výdaje: 

 

 Jedná se o ty výdaje projektu, které zakládají nárok na čerpání dotace. Výdaje musí být skutečně, účelně, 

efektivně, oprávněně a nezbytně vynaložené v souvislosti s realizací DČOV či obdobného zařízení k individuální 

likvidaci odpadních vod. 

Daň z přidané hodnoty /DPH/ může být způsobilým výdajem, pouze pokud příjemce dotace nemá nárok na odpočet 

daně na vstupu. 

 

 

Způsobilé výdaje jsou na realizaci zařízení DČOV či obdobného zařízení k individuální likvidaci odpadních vod. 

Zahrnující: 

- nákup zařízení DČOV – typ a dosahované provozní parametry musí být v souladu s požadavky 

vodoprávního úřadu, dále požadavky ČSN EN 12566-3 a prohlášení o shodě –certifikát CE. 

 

- instalace a zprovoznění zařízení, zahrnující realizace souvisejících stavebních prací a dodávek nezbytných 

pro instalaci a zprovoznění DČOV (např. zemní práce, zejména přívod odpadní vody, odtok vyčištěné 

odpadní vody, opatření pro zasakování vyčištěných odpadních vod, vybudování přípojky elektrické energie 

pro zařízení DČOV včetně příslušného jištění). Mimo vnitřní rozvody a výdaje, které budou realizovány na 

budově, která bude k DČOV připojena. 

 

- - náklady na projektovou přípravu (projektová dokumentace, zadávací dokumentace, odborný posudek ve 

smyslu § 38 odst. 7 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, v případě vypouštění odpadních vod do vod 

podzemních). 

 

 

4. Nezpůsobilé výdaje: 

 

- náklady spojené se stavebním a vodoprávním řízením pro povolení a uvedení do provozu DČOV.  

- správní poplatky spojené se stavbou.  

 

 

V. Příjem žádostí 

 

1. Žadatel vyplní a doručí obci žádost o poskytnutí dotace: 

- ke stažení na webových stránkách obce https://www.pisarov.cz/obec/kanalizace-v-obci/ 

Formulář žádosti tvoří přílohu č. 1 k tomuto programu. 

Žádost se podává po uvedení DČOV do provozu. 

 

K žádosti je třeba doložit: 

 

- čestné prohlášení o bezdlužnosti vůči obci. 

- informaci o vlastnictví budovy napojené na DČOV a způsob jejího využití 

- situaci stavby z projektové dokumentace ověřené stavebním či vodoprávním úřadem 
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- kolaudační souhlas, případně jiné rozhodnutí stavebního úřadu o povolení stavby nebo souhlas s užíváním 

stavby. 

- platné povolení nebo rozhodnutí vodoprávního úřadu o nakládání s odpadními vodami dle zvolené 

technologie konkrétní DČOV. 

- osvědčení o certifikaci DČOV. 

- nákladový položkový rozpočet realizované stavby 

- originály a kopie faktur nebo daňové doklady spojené s pořízením DČOV či obdobného zařízení 

k individuální ekologické likvidaci odpadních vod. Po odkontrolování obecním úřadem budou originály 

vráceny zpět žadateli. Faktury nebo daňové doklady za instalaci a zprovoznění zařízení. 

 

Výdaje musí být vzniklé a uhrazené žadatelem z jeho bankovního účtu případně v hotovosti na základě 

faktury nebo dokladu o nákupu materiálu. 

 

 Všechny faktury a doklady budou uvedeny na v tabulce seznam dokladů. 

 

 

VI. Vyhodnocování žádostí 

 

Žádosti budou vyhodnocovány z hlediska své správnosti a úplnosti po přijetí žádosti. 

V případě potřeby bude žadatel vyzván k doplnění nebo upřesnění. Pokud tak žadatel neučiní do 60 dnů od doručení 

výzvy, bude žádost odložena a vyřazena z dalšího posuzování. 

O schválení dotace bude rozhodovat Zastupitelstvo obce Písařov postupně v termínech zasedání. 

 

 

VII. Uzavření smlouvy a vyplacení dotace 

 

Po schválení bude s žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace se závazkem, že pořízená 

technologie, na niž dataci žadatel čerpal, zůstane jako funkční součástí nemovitosti minimálně po dobu 10 let. 

Smlouva může stanovit další podmínky čerpání dotace. 

Smlouva bude zveřejněna na úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu 3 let. 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

 

 

Poskytnutá dotace bude vyplacena příjemci ex post (po ukončení realizace a celkovém uhrazení investorem do 15 

dnů ode dne podpisu veřejnoprávní smlouvy bezhotovostně na účet příjemce. Ve výjimečných případech a 

zdůvodněných případech lze finanční prostředky vyplatit jiným způsobem. 

 

 

VIII. Kontrola přijetí dotace 

 

Zařízení, na které byla poskytnuta dotace, musí být prokazatelně funkční 10 let od podpisu smlouvy o poskytnutí 

dotace. 

Poskytovatel má právo na kontrolu funkčnosti DČOV jak fyzickou kontrolou, tak předložením dokumentace 

(protokol o rozboru vyčištěných vod dle rozhodnutí vodoprávního úřadu). 

V případě zjištění nesplnění podmínek přiznání dotace může poskytovatel požadovat vrácení celé nebo poměrné 

části dotace. 

 

 

IX. Závěrečná ustanovení 

 

O vyhlášení dotačního programu rozhodlo Zastupitelstva obce Písařov dne 29.6.2022, č. usnesení 598/21/2022. 
Dodatek č. 1/2023 byl schválen usnesením Zastupitelstva obce Písařov č. 72/3/2023 dne 20. 3.2023. 

 

Seznam příloh: žádost o dotaci, souhrnná tabulka pro výpočet účelové dotace, čestné prohlášení.  

 

Přílohy dotačního programu najdete v další části Zpravodaje, rovněž jsou ke stažení na webových stránkách 

obce: https://www.pisarov.cz/obec/kanalizace-v-obci/ 

 

 

https://www.pisarov.cz/obec/kanalizace-v-obci/


10 

 

 

TERMÍNY SVOZOVÝCH DNŮ V ROCE 2024 A PRAVIDLA PRO UKLÁDÁNÍ ODPADŮ    
 

Svozové dny – nádoby na komunální odpad  

připravte v den svozu na obvyklá místa do 7,00 hod.  

Interval svozů v roce 2024 - úterý 1x měsíčně: 

16.7., 13.8., 10.9.,  8.10.,  5.11., 3.12.,  31.12.,  28.1.2025. 
 

 

 

Sběrná místa – pouze tříděný odpad  

(plasty, papír, sklo, kovy, nápojové kartony): každé úterý 

Pokud v domácnosti třídíte do plastových pytlů, ukládejte pytle s vytříděným 

odpadem ke sběrným místům vždy v úterý do 8,00 hod.  

Plastové pytle s vytříděným odpadem můžete také dovézt přímo na sběrný dvůr,  

a to: každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod.  nebo  

každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 - 11,00 hod.  
 

 

 

Objemný odpad (nábytek, koberce, linoleum, matrace, atd.)  

NEUKLÁDEJTE na sběrná místa nebo k popelnicím!   

Objemný odpad je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod.  

nebo každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  
 

Elektroodpad NEUKLÁDEJTE na sběrná místa nebo k popelnicím!   

Elektro odpad je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod. nebo každou 

první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  

Drobný elektroodpad je možné uložit do boxu u hlavního vchodu do budovy OÚ.  
 

 

Stavební odpad (suť, beton, cihly, střešní krytiny, obkladačky, apod.)  

nepatří do nádob na odpady!  

Drobný stavební odpad, např. umyvadlo, vodovodní baterii, atd. můžete dovézt  

každé úterý v čase 9,00 - 11,00hod. nebo  

každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  
 

V případě, že provádíte na své nemovitosti stavební práce, nabízíme občanům 

s trvalým pobytem v obci zdarma přistavení kontejneru na stavební odpad. 

Následnou dopravu a uložení stavební odpadu na skládku hradí stavebník.  
 

 

Jedlé tuky a oleje 

Na vybraných sběrných místech jsou červené nádoby na tuky a oleje.  

Do popelnic vhazujte tuky a oleje v uzavřených nádobách (např. PET lahve).  

Oleje a tuky do popelnic nevylévejte! 

Tuky a oleje je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod.  

nebo každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. přímo na sběrný dvůr.  
 

 

 

KOMPOSTÉRY PRO OBČANY 
 

Obec Písařov nabízí pro domácnosti do bezplatné výpůjčky zahradní kompostér, který slouží ke 

kompostování biologicky rozložitelného komunálního odpadu.  

Jedná se o kompostér typu HORTO o objemu 1000 l, plastový, sestavitelný, zelené barvy. 

Kompostér je poskytnut vypůjčiteli zdarma. O předání a převzetí kompostéru bude sepsán 

předávací protokol a smlouva.  

Doba výpůjčky se uzavírá na dobu určitou 5 let ode dne podpisu smlouvy, dnem následujícím po 

uplynutí doby výpůjčky bude kompostér darován. 

V případě, že máte o výpůjčku zájem, kontaktujte p. Petra Vícence, tel. 605 978 520. 
Kompostéry není možné dát do výpůjčky majitelům rekreačních objektů. 
 

KALENDÁŘ: SVOZOVÉ DNY - KOMUNÁLNÍ ODPAD 

16.7.2024,  13.8.2024, 10.9.2024,  8.10.2024,  5.11.2024,  3.12.2024,  31.12.2024 
 

 

KALENDÁŘ: OTEVŘENÝ SBĚRNÝ DVŮR – PRVNÍ SOBOTA V MĚSÍCI  9,00 – 11,00 

6.7.2024, 3.8.2024, 7.9.2024,  5.10.2024,  2.11.2024,  7.12.2024 
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PRONÁJMY OBECNÍCH PROSTOR OD 1. 1. 2024 
 

Písařov - sál:  Poplatek: 3000,- Kč, kauce: 1500,- Kč 
                               Spolky s vybíraným vstupným: 1000,- Kč 
                               Spolky bez vstupného - zdarma 
                               Pronájem na pohřební hostinu: 500,- Kč 
 

Bukovice - škola:        500,- Kč 
 

V případě zájmu o pronájem kontaktujte p. Petra Vícence, tel. 605 978 520. 

 

Plán oprav obecního sálů 
 

Během června letošního roku proběhla kompletní oprava parketové podlahy na sále a v přísálí – broušení, 

lakování, lajnování, lištovaní. Tyto práce v objemu 200 tis. Kč provedla firma Podlahy Svoboda Rapotín. 

Druhou etapou bude změna vytápění sálu s termínem realizace do konce kalendářního roku. Poslední a 

nejnáročnější etapou bude celková revitalizace prostor včetně kuchyňky, přísálí a předsálí. Potřebnou 

projektovou dokumentaci již zpracovává Ing. Pavel Švestka. Realizaci plánujeme na roky 2025 – 2026.           
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Obec Písařov 
vyhlašuje 

Program k poskytnutí dotace „Podpora údržby a správy nemovitostí v Obci 

Písařov v roce 2024“. 
 

I. Úvod 

 
Obec Písařov vyhlašuje program pro poskytování dotací na údržbu a správu nemovitostí vlastníkům budov, trvale 

hlášeným v obci Písařov a její místní části Bukovice u Písařova v zájmu udržení úrovně bydlení, životního prostředí a 

vzhledu obce. 

 

 

II. Cíl programu 
 

Podpora je zaměřena na údržbu a správu nemovitostí v obci Písařov a její místní části Bukovice u Písařova. 

 

Podpora činí 70% z navýšené částky daně z nemovitých věcí – daň ze staveb a jednotek, vlivem stanoveného 

místního koeficientu. 

Poskytnutá částka bude zaokrouhlena na celé Kč nahoru. 

 

O konečném přidělení dotace rozhoduje Zastupitelstvo obce Písařov a není na ni právní nárok. 

 

Termín podávání žádostí je od 1. srpna 2024 do 10. prosince 2024. 

 

Pro rozpočtový rok 2024 je vyčleněna částka 500 000,00 Kč. 

V případě vyčerpaných prostředků pro dané rozpočtové období bude částka navýšena z rozpočtu obce tak, aby byly 

vyřízeny všechny oprávněné žádosti. 

 

 

III. Podmínky pro žadatele 
 

1. Žadatelem a příjemcem dotace musí být fyzická osoba, která je vlastníkem nemovitosti s č.p. nebo č. e. v k.ú. 

Písařov a v k.ú. Bukovice u Písařova nebo bytu a která je zde hlášena k trvalému pobytu, a to k 30.6.2024. 

 

2. Žadatel o dotaci nesmí mít vůči obci Písařov nesplacené dluhy, případně jiné závazky po splatnosti. 

 

3. Žádost podává vlastník nemovitosti. 

V případě více vlastníků jedné nemovitosti mohou vlastníci zplnomocnit jednoho k podání žádosti a zajištění 

všech úkonů spojených s vyřízením žádosti. 

Dotace bude poskytnuta na základě jedné veřejnoprávní smlouvy uzavřené se všemi spoluvlastníky, ale 

bezdlužnost musí splňovat všichni spoluvlastníci. 

V případě, že nemovitost náleží do společného jmění manželů, stačí, když žádost podá jeden z manželů, ale 

podmínku bezdlužnosti musí splňovat oba manželé. 

Dotace bude poskytnuta na základě jedné veřejnoprávní smlouvy s oběma manžely. 

 Smlouva bude podepsána s každým žadatelem zvlášť. 

 

 

IV. Podmínky pro poskytnutí dotace 

 
1. Trvalý pobyt žadatele v obci Písařov. 

2. Uhrazená celková výše daně z nemovitých věcí. 

3. Bezdlužnost vůči obci. 

 

 

V. Příjem žádostí 
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1. Žadatel vyplní a doručí obci žádost o poskytnutí dotace (ke stažení na www.pisarov) nebo k dispozici na obecním 

úřadu nebo Poště Partner v Písařově. 

 Formulář žádosti tvoří přílohu č. 1 k tomuto programu. 

 

 

K žádosti je třeba doložit: 

 

- LV – zabezpečí úřad obce 

- Čestné prohlášení o bezdlužnosti vůči obci. 

- Doklad o úhradě daně z nemovitých věcí za rok 2024 – výpis z bankovního účtu, pokladní doklad nebo složenku. 

- V nejasnostech je nutné předložení „Přiznání k dani z nemovitých věcí“. 

 

 Doklady budou uvedeny v tabulce Seznam dokladů – příloha č. 2. 

 

 

 

VI. Vyhodnocování žádostí 

 
Žádosti budou vyhodnocovány z hlediska své správnosti a úplnosti po přijetí žádosti. 

V případě potřeby bude žadatel vyzván k doplnění nebo upřesnění. Pokud tak žadatel neučiní do 60 dnů od doručení 

výzvy, bude žádost odložena a vyřazena z dalšího posuzování. 

O schválení dotace bude rozhodovat Zastupitelstvo obce Písařov postupně v termínech zasedání. 

 

 

 

VII. Uzavření smlouvy a vyplacení dotace 
 

Po schválení bude s žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace. 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

 

Poskytnutá dotace bude vyplacena příjemci do 15 dnů ode dne podpisu veřejnoprávní smlouvy bezhotovostně na účet 

příjemce nebo v hotovosti na pokladně obce /do částky 5000,00 Kč/. 

 

 

 

VIII. Závěrečná ustanovení 

 
O vyhlášení dotačního programu rozhodlo Zastupitelstva obce Písařov dne 27.6.2024, č. usnesení 278/9/2024. 

 

 

 

 

 

 

Seznam příloh 

- žádost o dotaci - Příloha č. 1 

- čestné prohlášení o bezdlužnosti 

- seznam dokladů - Příloha č. 2 

 

 

 

Kompletní znění programu včetně formulářů a příloh je ke stažení také na webových stránkách obce 

https://www.pisarov.cz/obec/program-k-poskytnuti-dotace-podpora-udrzby-a-spravy-nemovitosti-v-obci-

pisarov-v-roce-2024/ 

 

 

 

 

 

http://www.pisarov/
https://www.pisarov.cz/obec/program-k-poskytnuti-dotace-podpora-udrzby-a-spravy-nemovitosti-v-obci-pisarov-v-roce-2024/
https://www.pisarov.cz/obec/program-k-poskytnuti-dotace-podpora-udrzby-a-spravy-nemovitosti-v-obci-pisarov-v-roce-2024/
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Příloha č. 1 

 
Žádost o dotaci na podporu údržby a správy nemovitostí v obci Písařov v roce 

2024. 
 

 
 
 
 
1. Jméno a příjmení žadatele:  

    Narozen/a  dne: 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 
2. Adresa trvalého bydliště žadatele: 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
3. Kontaktní telefon/E-mailová adresa: 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
4. Číslo účtu: 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
5. Daň z nemovitých věcí vyměřená na rok 2024: 

 
Částka: 
 
Uhrazena dne: 

 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
6. Doložené povinné přílohy: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V …………………………….. dne………………………. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                    …………………………………….. 
                                                                                           podpis žadatele 
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OBEC  Písařov 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

IČ 00303151, tel.  583 440 072 

Písařov č.p. 80 

PSČ  789 91 

e-mail: obec.pisarov@seznam.cz 

 

 

 

Čestné prohlášení o bezdlužnosti 
 

Já, níže podepsaný/á ________________________________ narozený/á________________ 
 
 
bytem _____________________________________________________________________ 
 
čestně prohlašuji, že vůči obci Písařov a příspěvkové organizaci Základní škola a mateřská 
škola Písařov, okres Šumperk nemám/e žádné nezaplacené závazky. 
 
 
Telefon:   
 
 
E-mail:       
 
 
Datum:    
 
 
 
 
 
 
       ……………………………….. 
        podpis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:obec.pisarov@seznam.cz


16 

 

    

 
 
Příloha č. 2 

 
Seznam dokladů k poskytnutí dotace 

  

     
p.č. název dokladu   částka uhrazena dne 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

     

     

     

     

   

    

   

podpis žadatele o dotaci 

     Vyplní obecní úřad: 
   Výpočet dotace: 
   

     

     

     

     

     

daň ze staveb a 
jednotek   základna 70% výše poskytnuté dotace 

rok 2023 rok 2024       

          

          

          

          

          

          

          

          

 
 

Obecní zpravodaj pro Písařov a Bukovici vydává obec Písařov. 

Distribuováno do všech domácností zdarma. 

Ke stažení na: http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-zpravodaj/ 

Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na: jirka.pavlas@seznam.cz 

http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-zpravodaj/
mailto:jirka.pavlas@seznam.cz

